Открытый урок английского языка в VII классе
по теме “Can people do without you?”
Lesson 4 “What makes you help other people?”
(УМК под редакцией В. П. Кузовлева)
Учебная цель: 1. Совершенствовать речевые навыки учащихся.

2. Активизировать употребление лексики предыдущих уроков в речи.
3. Практиковать учащихся во всех видах речевой деятельности.

Развивающая цель: Развитие личностной активности. (Эмоционально-ценностное отношение учеников к себе).
Воспитательная цель: Учить давать личностную оценку фактов.

Знать материал о благотворительных организациях Британии.

Оборудование урока: Урок проводится с использованием ИКТ, презентация, видеозаписи.
Ход урока
I Начало урока.
1. (Звучит песня «Твори добро»)  (1 слайд)
2. Учитель: “What do you think we will speak about?” (2 слайд)
3. Беседа с дежурным.
II Фонетическая зарядка. (3 слайд)

Repeat the poem after me, please!

If you have a dream


To be kind like a queen,

Go for it and act! 


Do it in fact!

Help the orphans and needy,

Don’t be greedy!

Go for it and act!

Help the orphans in fact!

And if you are in need,
Others will help you indeed!

Recite the poem, please! Give marks to each other! (Взаимооценка)
III Речевая зарядка. (4 слайд)
Whom and how do the charity organizations help?

The charity organizations help…

Their members…

(Работа со словами: перевод слов, составление предложений по опоре).
	birds
	clean parks

	children
	organize parties

	homeless people
	raise money

	disabled people
	donate money

	elderly people
	give a helping hand

	nursing homes
	collect clothes

	needy people
	support

	lonely people
	visit

	poor people
	show sympathy

	animals
	make donations


Answer my questions:
1. Are there a lot of charities in Britain?

2. What are these organizations?

3. Who does the charity help?

4. How do they help?

5. Why do people work for charity?

6. Do you think that the charity organizations are important? Why?
IV. Совершенствовать страноведческие знания учащихся. (5 слайд)
Find definitions!  Write the answers down, please!
Работа с подстановочной таблицей. 
(6 слайд) Check up your answers! (Самооценка результатов)
Do you want to join these organizations?
V. Учить давать определение. (7 слайд)
What is voluntary work?

Предполагаемый ответ:Voluntary work is work without any money. (8 слайд)
VI. Физкультминутка.
VII. Практиковать в аудировании. (слайд 9, 10, 11)
Listen to the stories and answer the question: What makes children help? (12 слайд)

(Работа с ФСТ) (13 слайд)
VIII. Практиковать в аргументированном мини-высказывании.
1. What do you do for charity? (Zhenya, Misha, Sasha)

2. What do they do for charity? ( 14 слайд)
3. Can these children be put on the board of fame? What for? (15 слайд)
4. What makes you help other people? (16 слайд)
IX. Объяснение д/з: AB стр. 30, упр. 6; R стр. 33-34, упр. 3.
X. Заключительный этап урока. (оценки, комментарии)
What have we done? What have we learnt?
(17 слайд)
Звучит фонограмма песни «Твори добро!», на её фоне ученик читает собственный перевод стихотворения:
Если хочешь доброты,

Сам ты людям помоги,

Ты попробуй, помогай,

Людям помощь предлагай!


Ты сиротам помоги,

Для них книги собери.

Дай ты нищему пятак,

Это лучше, чем никак!


Если людям помочь рад,


Будешь счастливей стократ!
